

五星百货杯少儿书画大赛圆满结束

本报聊城6月1日讯(记者 杨淑君) 5月27日,振华五星百货杯少儿书画大赛圆满结束,参赛的孩子们童真童趣,书写和描绘自己心中对“六·一”儿童节的期待和憧憬。

5月27日上午一大早,聊大化工学院的志愿者们,就来到现场为比赛做准备,摆放现场所需物品,9点之后,参赛的孩子来到振华五星百货五楼儿童区,近60名5-7岁的孩子到达比赛现场后,志愿者们又给他们发放比赛编号和画纸、书写纸,其中有5名孩子比赛书法,其余的孩子都比赛绘画。

到指定的比赛区域后,不少小家伙并不急于下笔,

有的扬起脑袋,好像是在思考构思;有的还四处看看,周围的小伙伴是否已经开始动手描绘。十多分钟后,比赛现场瞬间安静下来了,有不少小选手拿出自己早就备好的颜料,构图已经做好,已经开始描绘线条。参加书法比赛的小选手,则已经写出了好几行的文字。

半小时后,小选手们陆续完成自己的比赛作品。记者看到,有的小选手描绘的是自己想要的“六·一”儿童节礼物,有的小朋友描绘的是自己和爸爸妈妈一起出游的美丽场景,还有的小朋友则是画了一幅自己想象中的未来。

比赛结束后,聊大化工学院的志愿者又给选手

计算比分,给他们发放纪念品。活动评出一、二、三等奖,并由活动主办方负责人为各位获奖选手颁奖。

据悉,此次大赛由振华五星百货和齐鲁晚报·今日聊城主办,护童学习桌协办。护童学习桌为获奖选手提供了护童背包等奖品。振华五星百货位于聊城市最繁华的柳园北路66号,十年来,先后获得了省级百城万店无假货活动示范店、山东省诚信经营示范单位、山东省商业诚信经营企业、山东省消费者满意单位、聊城市百姓放心购物场所等诸多荣誉称号。现已成为聊城的名牌聚集地、时尚风向标和广大消费者购物休闲的首选场所。



大赛现场,小选手专心创作。 记者 杨淑君 摄



大赛现场,小选手专心创作。 记者 杨淑君 摄

比赛花絮

毛笔字写得漂亮获称赞 没画完急哭了也拿奖

本报聊城6月1日讯(记者 杨淑君) 在书法比赛现场,一位写毛笔字的小男生一落笔,就受到啧啧称赞声,而一位要强的小女生,因为画画太入神,忘记了时间,到最后没画完哭起了鼻子,但所幸,最后

也获得了奖项。在书法比赛现场,一位小男生背着宣纸毛笔,一坐下,就拿出自己随身携带的纸笔开始写,刚写了两个字,认真专注的样子再加上写的格外漂亮的毛笔字就引来啧啧称赞。

而在绘画比赛现场,比赛时间到了,一位小女生没有画完,哭起了鼻子,在带队老师和现场工作人员的安慰下,终于释怀,但她的画技没有因为不完整而受影响,最终也获得了奖项。

全市中职学校技能大赛部分赛项在聊城高级财经职业学校成功举行

本报聊城6月1日讯(记者 杨淑君 通讯员 丁骁 许勇) 5月27日上午,由聊城市教育局主办、聊城高级财经职业学校承办的2016年全市中等职业学校职业技能大赛在该校成功举行。市教育局职成教育科科长孙峰,聊城高级财经职业学校校长朱秋田,副校长徐广华,及来自部分县市区中职学校的赛项裁判、代表队领队共同出席了当天的开幕式,各参赛队指导教师、参赛选手及部分企业的有关人员参加了活

动,承办校及参赛校的部分师生观摩了比赛。朱秋田在开幕式上表示,学校努力把此次大赛办成有影响、高质量、有特色的赛事,搭建广大职教学子交流学习和切磋技艺的平台。孙峰在讲话中指出:职业学校学生技能大赛是检阅和展示职教改革与发展成果的重要平台此次大赛必将为推进我市职业教育教学改革,提高学生实操能力,加快职业教育内涵发展,促进聊城市技能人才的培养迈

上一个新的台阶。随后,裁判员、参赛选手代表分别进行了宣誓。开幕式结束后,2016年全市中等职业学校职业技能大赛财经商贸类、旅游服务类与信息技术类在该校拉开帷幕,来自全市31支参赛队的近百名选手,参加了会计实务、会计手工等9个赛项的角逐。聊城市教育局相关负责人到现场观摩赛事,并对聊城高级财经职业学校承办大赛工作的优秀表现给予了高

度评价。据悉,与往届相比,本次赛事还有诸多亮点和特色:比赛内容紧扣行业发展趋势和企业岗位要求,充分体现新理念、新技术,比赛设施设备,规范标准与国赛接轨;比赛形式紧贴实际工作情境,全面考察选手知识、技能和素质;比赛过程开放度高、可视性强,利于交流借鉴;营造严格温馨的竞赛环境,学校礼仪志愿者为各参赛队提供了全方位的服务;该校与比赛配套举办的三场论坛交流



技能大赛会计手工赛场。 通讯员 丁骁 摄

以及该校内容丰富的教学成果展示活动,吸引了社会公众参与,极大地提升了赛事影响力,增强了社会公众对职业教育的认知。

聊城市心脏康复中心落户聊城市第三人民医院

5月27日下午,聊城市第三人民医院举办全国心脏康复新技术推广高峰论坛暨聊城市心脏康复中心揭牌仪式。邀请著名心血管病专家、医学教育专家、中央保健局医疗保健首席专家(首都医科大学心血管病研究所所长,北京大学人民医院心研所所长、心内科主任,北京同仁医院心血管病诊疗中心主任,中华医学会儿科学分会主任委员,中华医学会北京心血管病分会主任委员)胡大一教授来院讲座。聊城市人大副

主任孙菁、聊城市卫生计生委保健处赵素婷主任到会致辞,来自省、市20家160余名的心内科专家参加了此次活动。全国著名心血管病专家、医学教育家、中央保健局医疗保健首席专家胡大一教授和市人大副主任孙菁为聊城市心脏康复中心揭牌。胡大一教授就心脏慢病防控进行专题讲座。聊城市第三人民医院心脏康复中心是聊城市首家心脏康复机构,针对心肌梗死、冠状动脉介入治疗手

术、稳定性心绞痛、慢性心力衰竭、终末期心脏病患者进行康复锻炼。现有心内科主任医师1名,副主任医师2名,主治医师6名,住院医师2名。本中心配备微创心脏功能评估系统、运动心肺评估系统、Q-tel心脏康复管理专家、康复训练设备。主要开展工作:心肺评估(心肺运动评估、运动平板评估)、康复运动治疗(有氧运动、阻抗运动、柔韧训练、平衡训练等)、双薪治疗(双心筛查、心理治疗、药物治疗)、戒烟管理(尼古丁量表



胡大一教授(左)和市人大副主任孙菁共同为聊城市心脏康复中心揭牌。

筛查、制定戒烟计划卡及药物干预)、营养评估(营养状况评估、营养健康咨询、制定营养处方)。该中心成立将对聊城市心脏病患者预防、治疗、康复起到一定得积极推动作用。(张超)

全市统战工作理论政策研讨班在市技师学院开班

本报聊城月6月1日讯(记者 杨淑君 通讯员 李钧) 近日,全市统战工作理论政策研讨班在市技师学院开班,聊城市委常委、统战部长蔡同民并讲话并授课,学院党委书记李友渔,副书记兼纪委书记刘德云,党委委员、副院长纪光泽出席开班仪式。蔡同民指出,全市统战系统要准确理解新形势下统一战线理论政策的科学内涵,学习关于统一战线的新观点、新论断,把握新形势下做好统战工作的新思路、新方法,落实对统战干部自身建设的新部署、新要求,努力开创我市统战工作新局面。